

党的群众路线教育实践活动 学习心得体会

东晨物业机关党支部党员 李云荣

开展党的群众路线教育实践活动，是贯彻党的十八大精神，坚持党要管党，从严治党，加强党自身建设的一项重大举措。活动对教育引导党员干部树立群众观点，弘扬优良作风，解决当前突出问题，保持清廉本色，进一步转变作风、密切干群关系，进一步树立为民务实清廉形象有着重要意义。通过近段时间的学习结合自身本职工作的特点及自己生活理解，心得体会如下：

党员干部受教育就是通过学习实践科学发展的过程，使广大党员干部特别是领导干部在贯彻、落实科学发展观，在科学发展道路的重大问题上统一思想，形成共识。在工作中，广大党员应该自觉做到服从公司党支部的统一部署，在企业重大问题上要从全局考虑、创新思路、科学安排。要自觉地与公司领导集体保持思想一致、行动一致，扎实推动公司的各项工作有序良好发展。

科学发展上水平就是通过学习实践活动，要提高广大党员干部工作方式、方法、工作能力、个人素质。把解决影响和制约企业发展的突出问题的能力，提高到新水平，在解决企业重大、突出问题上强调思路正确，行动自觉，要提高领导驾驭企业科学发展、和谐发展，又好又快发展的能力。

人民群众得实惠就是要通过企业发展进步、壮大、满足企业员工多方面需求。要通过公司全体干部职工老老实实创业、踏踏实实奋斗，

使企业不断发展、壮大。企业发展的同时要不断满足全体干部职工的多方面需求、想法，解决员工重点关注的突出问题，兼顾员工的其他需求，促进员工安心踏实工作，为公司创造更多财富，形成良性循环。结合公司发展现状，广大员工的需要主要有（一）是保持就业、保岗位，使员工安心。（二）是要有具体方案计划、妥善分流、安置员工。（三）是要想方设法提高员工待遇。（四）是要关心照顾困难职工，对遵纪守法、任劳任怨、踏实肯干家庭困难的职工，生活上要多关心。（五）是要关注员工的人生发展权，在技术上、知识上、能力上结合员工创造发展空间和机会。

坚持群众观点是党的优良作风和政治优势，也是党的工作路线，更是党员先进性的具体体现。这其中包括了四层含义：一是能深入联系群众；二是能真心体贴群众；三是能真情感动群众；四是能正确引导群众。我们党来自人民，植根于人民，服务于人民。党的全部历史证明，党只有紧紧地依靠群众，密切地联系群众，随时听取群众的呼声，了解群众的情绪，代表群众的利益，才能凝聚起强大的力量，顺利地完自己的各项任务。马克思主义唯物史观告诉我们：人民群众是历史的创造者，是社会变革和发展的根本动力。坚持唯物史观，就要坚持群众观点，坚持一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去的群众路线。我们党在长期的革命和建设中之所以取得成功，一个重要原因就在于坚持了马克思主义的群众观点和群众路线。

开展群众路线教育实践活动，要教育广大党员干部在思想认识上体现“爱民”，在工作作风上体现“亲民”，在工作重心上体现“为民”，

使广大党员干部牢固树立宗旨意识、切实改进工作作风，为群众办一些好事、实事，同时通过建立完善相关制度，确保教育活动取得实实在在的效果。